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День відкритих дверей Запорізького національного університету в онлайн-форматі дозволив 
цьогорічним абітурієнтам отримати вичерпні відповіді на актуальні для них запитання

ЗНУ під час карантину продовжує приділяти особливу увагу профорієнтацій-

ній діяльності, співпраці з майбутніми абітурієнтами та підготовці до вступної

кампанії-2020. Днями у виші відбувся День відкритих дверей, під час якого всі

охочі мали змогу прослухати в прямому ефірі виступи ректора ЗНУ Миколи

Фролова, відповідального секретаря приймальної комісії Станіслава Іваненка

й начальника відділу доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працев-

лаштування Галини Микитів. Крім того, абітурієнти, їхні батьки та вчителі мали

змогу заздалегідь запропонувати актуальні для них запитання, відповіді на які

були озвучені під час онлайн-виступів, або ж поставити запитання під час захо-

ду. Також у чаті цьогорічні вступники мали змогу отримати відповіді на запи-

тання від представників різних факультетів, відділів і коледжів вишу.

Під час прямого ефіру ректор Микола Фролов, привітавши абітурієнтів, їхніх

батьків та всіх учасників заходу, наголосив, що ЗНУ, незважаючи на карантин,

продовжує працювати в напруженому режимі. На всіх факультетах, у всіх

коледжах відбувається дистанційне навчання, працюють науково-педагогічні

працівники, ректорат та інші підрозділи. “Отже, ми працюємо, – зазначив

Микола Олександрович, – і налаш-

товані на завершення навчального

року, проведення сесії і, як завжди,

готуємося до вступної кампанії”.

Ректор звернув увагу абітурієнтів та

їхніх батьків, що сьогодні ЗНУ є най-

більшим закладом освіти південно-

го сходу України. Тут навчаються

майже 17 тисяч студентів. В універ-

ситеті працює могутній колектив

науково-педагогічних працівників, із яких 129 докторів наук, професорів, 715

кандидатів наук, доцентів. Навчання проводиться за більше ніж 100 освітніми

програмами бакалаврату. Майже стільки ж їх – і на рівні магістрів. На сьогод-

ні Запорізький національний університет складається з 17 факультетів та

Інженерного інституту. Тож виш проводить навчання не тільки за гуманітарни-

ми, природничими спеціальностями, а й за 18 інженерними спеціальностями,

включаючи металургію, будівельну справу та інші інженерні професії. Микола

Олександрович зазначив, що в ЗНУ готують фахівців за всіма спеціальностя-

ми для працевлаштування в нашому регіоні, отже, абітурієнти зможуть обрати

для себе ту, яка відповідатиме їхнім особистим уподобанням та схильностям.

Говорячи про цьогорічну вступну кампанію, ректор підкреслив, що, безумов-

но, вона має значні особливості, пов’язані з карантином. Але, незважаючи на

це, всі абітурієнти мають готуватися до вступу, щоб скласти ЗНО та своєчасно

подати документи. Як і минулого року, вступники подаватимуть їх в електрон-

ному вигляді. Звернув увагу учасників Дня відкритих дверей Микола

Олександрович і на строки вступної кампанії. Ректор підкреслив, що сьогодні

ще не існує остаточного графіку, коли саме вона відбудеться, і навів два мож-

ливі варіанти її початку. Перший – із 1 серпня, а другий – із 25 вересня. Та в

будь-якому випадку ЗНУ очікує на своїх майбутніх студентів.

Своєю чергою, начальник відділу доуніверситетської підготовки, профорієн-

тації та працевлаштування Галина Микитів привітала учасників заходу та

зазначила, що ЗНУ завжди відкритий для громадськості. У сучасних умовах

День відкритих дверей проходить дистанційно, й це свідчить про те, що колек-

тив університету за будь-яких обставин готовий допомогти майбутнім випуск-

никам із вибором професії. За словами Галини Володимирівни, серед питань

заходу були як цілком прогнозовані, наприклад, про терміни вступної кампанії,

перелік сертифікатів ЗНО, вартість навчання, наявність місць у гуртожитках,

так і несподівані. Юнаків, крім основних питань вибору факультету, спеці-

альності, можливості проходити на заводі практику та подальше працевлашту-

вання, цікавили ще й наявність в університеті військової кафедри та вартість

навчання на ній. Дівчата активно цікавилися різними спеціальностями: іно-

земна філологія, журналістика, соціологія, графічний дизайн, архітектура і

містобудування, електронні системи, мікроелектронні системи тощо. Коло інте-

ресів учасників дистанційного Дня відкритих дверей продемонструвало

неабиякий інтерес абітурієнтів-2020 до Запорізького національного універси-

тету, а також серйозне ставлення старшокласників до вибору як закладу вищої

освіти, так і майбутньої професії.

Відповідальний секретар приймальної комісії Станіслав Іваненко розповів

про складання зовнішнього незалежного оцінювання у 2020 році та специфі-

ку цьогорічної вступної кампанії. У його виступі йшлося про те, як успішно

подолати всі етапи вступу, як під-

готуватися до складання ЗНО з

потрібних предметів, про особли-

вості вступу на старші курси, про

те, які категорії вступників мають

пільги, тощо. Він, серед іншого,

звернув увагу учасників заходу,

що на головній сторінці ЗНУ в розділі “Вступнику” та на сайті приймальної комі-

сії можна ознайомитись із головними умовами й етапами вступу до ЗНУ у

2020 році. Розповів він і про особливості вступу на бакалаврат (1, 2 (3) курс).

Зокрема, на сайті можна дізнатись про необхідний перелік документів для

вступу, етапи вступної кампанії, перелік іспитів і творчих конкурсів, їхній роз-

клад, необхідні сертифікати ЗНО. 

Про актуальність проведення цього профорієнтаційного заходу в режимі

онлайн переконливо свідчила й інтернет-статистика. На момент прямого ефіру

зареєстрованих у YouTube-каналі було 187 осіб. Зайшли за покликанням у

момент ефіру 207 осіб. У період прямо-

го ефіру активних користувачів було

394 особи. На момент закінчення

ефіру, о 13.00, прямий ефір передиви-

лись 478 осіб (активний чат і відповіді

ректора). Позитивних відгуків – 57, збе-

реження відео в особистих каналах

фоловерів – 327. На момент 17.40 пря-

мий ефір передивились 800 осіб (актив-

ний чат і відповіді ректора). Позитивних

відгуків – 147, збереження відео в осо-

бистих каналах фоловерів – 544.

Прямий ефір на YouTube передивились

1 251 особа (активний чат і відповіді

ректора) вже за перші 5 днів після оприлюднення ефіру. Позитивних відгуків –

587, негативних – 14, збереження відео в особистих каналах фоловерів –

906. Прямий ефір Instagram, який проводився паралельно з YouTube, прогля-

нули 1576 осіб. На телеграм-каналі “Вступнику” відділу доуніверситетської під-

готовки, профорієнтації та працевлаштування – 420 переглядів. 

Переглянути запис Дня відкритих дверей ЗНУ в режимі онлайн можна за

покликанням: 

https://www.youtube.com/watch?v=kzEsqoD7lfw

n Уже три роки на базі ЗНУ працює Школа

Конфуція. Тут на мовних курсах усі охочі

вивчають китайську мову, культуру й тради-

ції цієї країни з викладачами Аньхойського

педагогічного університету (Китай, Аньхой).

Із наступного року китайської мови будуть

навчати й на факультеті іноземної філології.

Адміністрація вишу вирішила скористатися

досвідом школи Конфуція та відкрити освіт-

ню програму для нашого університету.

Нагадуємо, що на факультеті вже здійсню-

ють підготовку за такими освітніми програ-

мами: мова і література (англійська); мова

і література (німецька); мова і література

(французька); мова і література (іспансь-

ка); переклад (англійський); переклад

(німецький); переклад (французький). Тож

цього року додається ще одна – мова і літе-

ратура (китайська).

n Вступники мають нагоду обрати в нашо-

му виші ще одну нову актуальну освітньо-

професійну програму “Історія і політика”,

яку відкрито в рамках спеціальності

“Історія та археологія” на історичному

факультеті. Навчання за цією освітньою

програмою передбачає здобуття ґрунтов-

них знань за такими напрямами: політична

роль державних, громадських, церковних

та інших факторів й особливостей в історії;

вплив історичної науки та історичної

пам’яті на політичне й культурне життя сус-

пільства; володіння засобами комунікацій-

них та інформаційних технологій. Випуск-

ники, які завершать навчання за освітньо-

професійною програмою “Історія та політи-

ка”, отримають диплом за класичною ква-

ліфікацією – “Бакалавр історії та археоло-

гії” з додатком, що підтверджує вивчення

дисциплін спеціалізації. Вони зможуть пра-

цевлаштуватися в заклади базової серед-

ньої освіти та соціальні установи, музеї,

архіви, виконавчі органи влади, аналітич-

но-інформативні інституції та громадські

організації. 

n ЗНУ пропонує абітурієнтам для вступу ще

одну нову спеціальність “Фітнес та рекреа-

ція”. Підготовка таких фахівців буде прохо-

дити на кафедрі фізичної терапії та ерготе-

рапії факультету фізичного виховання, здо-

ров’я та туризму. Науково-педагогічні пра-

цівники кафедри працюють на основі

“формули якості” та мають великий досвід

підготовки професіоналів із рухової актив-

ності (реабілітологів). Враховуючи, що в

сучасних умовах розвитку фітнес-послуг

зростає попит на фахівців з організаторсь-

кими та управлінськими навичками, про-

ведення фізкультурно-оздоровчої роботи з

представниками різних вікових і соціаль-

них груп населення для досягнення й збе-

реження належного рівня фізичного стану

та здоров’я адміністрація вишу й прийняла

це важливе рішення. 

n До 90-річчя від дня заснування нашого

вишу реалізують кілька творчих проєктів.

Серед інших, колектив центру культури

разом із представниками філологічного

факультету започаткував проєкт, розрахо-

ваний на творчих особистостей, яких чима-

ло серед викладачів і студентів вишу. Вони

планують випустити “Книгу-збірник” до юві-

лею вишу. До цієї збірки увійдуть поезії,

тексти пісень, оповідання й казки тощо,

написані митцями, які навчаються та пра-

цюють у ЗНУ.

НОВИНИ

n На початку квітня 2020 року на факультеті укра-

їнської філології Уманського державного педагогіч-

ного університету імені Павла Тичини відбувся під-

сумковий етап Всеукраїнського конкурсу студент-

ських наукових робіт з української мови, літерату-

ри (з методикою їх викла-

дання). Галузева конкурсна

комісія з української літера-

тури забезпечила рецензу-

вання 37 робіт. Претенден-

тами на нагородження ко-

місія визнала 11 проєктів.

Приємно відзначити, що

серед переможців – студент філологічного факуль-

тету Олександр Смирнов. Його нагородили

Дипломом 1 ступеня за роботу “Авторський уні-

версум лірики Марини Брацило”. Науковий керів-

ник – Валентина Ніколаєнко.

n У Тернопільському національному економічно-

му університеті відбувся перший етап ІІ туру

Всеукраїнського конкурсу студентських наукових

робіт зі спеціальності “Управління персоналом і

економіка праці”. Галузева кон-

курсна комісія на підставі

рецензій визнала переможця-

ми та нагородила 27 учасників,

серед них – студентку економіч-

ного факультету Дар’ю Зачепило. У результаті уча-

сті в конкурсі дівчина отримала Диплом 3 ступеня.

Науковий керівник – Олександр Череп.

n Студентка історичного факультету Софія Тоцька

стала переможницею підсумкового етапу Всеук-

раїнського конкурсу студентських наукових робіт з

історії та археології, який відбувся 8-9 квітня 2020

року на базі факультету історії та права Центра-

льноукраїнського державного педагогічного уні-

верситету імені Володимира Винниченка. Загалом

на конкурс надійшло 111 робіт від 114 авторів із

62 закладів вищої освіти. Підсумки Конкурсу під-

били за результатами першого етапу ІІ туру.

Комісія визнала переможцями 28 учасників.

Дипломами 1 ступеня нагороджено 5 конкурсан-

тів, серед яких – і студентка ЗНУ Софія Тоцька.

Науковим керівником студентки є професор

кафедри історії України Галина Турченко.

Перемога була здобута за конкурсну роботу

“Революція гідності у Запоріжжі (листопад 2013 –

лютий 2014 рр.)”. Авторкою окреслено перебіг

подій Революції гідності в місті Запоріжжі, яка

сприяла відродженню цінностей свободи, гідності.

Важливим є дослідження питання Революції

Гідності у м. Запоріжжя як складника загального

революційного руху на території

України. Актуальність досліджува-

ної теми полягала в розумінні та

сприйнятті важливості спільної

боротьби української нації та запо-

рожців, зокрема, проти режиму

В. Януковича за вступ до ЄС.

Досвід формування єдиної громадянської спільно-

ти, що протистояла режимові, є важливим елемен-

том і рушійною силою Революції Гідності, яка від-

булася й у Запоріжжі.

ВІТАЄМО
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Номер підписаний до друку 17.04.2020

n 21 квітня – завідувача економічного відділення Економіко-правничого коледжу ЗНУ
Тетяну Володимирівну Волошко;
n 22 квітня – декана історичного факультету, професора кафедри джерелознавства, істо-
ріографії та спеціальних історичних дисциплін Володимира Івановича Мільчева;
n 23 квітня – коменданта студентського спортивно-оздоровчого табору “Славутич” Любов
Володимирівну Овечко;
n 24 квітня – декана факультету енергетики, електроніки та інформаційних технологій
Інженерного інституту ЗНУ Віктора Леонідовича Коваленка; заступника начальника відділу
кадрів Яну Миколаївну Драєвську;
n 25 квітня – завідувача кафедри англійської філології, професора Санію Маратівну
Єнікєєву;
n 26 квітня – заступника декана з міжнародної роботи юридичного факультету, доцента
кафедри історії і теорії держави та права Олексія Леонідовича Макаренкова;

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

…і ювілярів університету!
n 22 квітня – швейцара навчального корпусу №8 Валентину Іванівну Шишкову;
n 25 квітня – двірника студентського містечка Ганну Володимирівну Парфьонову.

Слідкуйте за новинами та анонсами: 
на офіційному сайті ЗНУ: 

https://znu.edu.ua
на сторінці у Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp

на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/znu_university
на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official 

та в Інстаграм: https://www.instagram.com/znu.official/
та на youtube znuofficial:

https://www.youtube.com/channel/uC_HsyeS3czipt7czldaHFzw

Абітурієнтів запевняють: усе, чого чекаєте від

майбутнього, знайдете в ЗНУ
До вступників та їхніх батьків звернувся проректор із наукової

роботи Геннадій Васильчук. На початку свого відеозвернення

Геннадій Миколайович наголосив, що всю інформацію про ЗНУ

можна завжди відшукати в соціальних мережах. “Я скажу вам

відверто, що я прийшов до цього вишу багато років тому й був

зачарований тим, що тут побачив, – наголосив у своєму виступі

проректор. – У цьому університеті вчилися мій батько, мій стар-

ший брат, моя майбутня дружина. Я звертаюся до вас, школярі, абітурієнти, батьки, лідери шкільного самовряду-

вання. Знайте: навчання в Запорізькому національному університеті дуже цікаве, дуже змістовне: фестивалі, кон-

курси, різні чемпіонати – це те, чим ми збагатимо ваше життя. Усе, що ви жадаєте від вашого майбутнього, це –

досвід, друзі, спілкування, спорт, сміливі кроки, нові перспективи, – все буде пов’язане із Запорізьким національ-

ним університетом. Запрошуємо в його стіни, тому що ми – найкращі”.

Переглянути відеозвернення проректора з наукової роботи ЗНУ Геннадія Васильчука можна за покликанням:

https://www.youtube.com/watch?v=XIz56a16Lzo

У ЗНУ триває фінал конкурсу лідерів учнівського самоврядування:
проголосуйте й оберіть свого переможця!

Починаючи з жовтня 2019 року, в Запорізькому

національному університеті працює Школа лідерів

учнівського самоврядування. Більше 40 учасників

Школи: президенти запорізьких закладів загальної

середньої освіти, голови учнівських рад і просто небай-

дужі учні 7-11 класів відвідували тренінги, які проводи-

ли науково-педагогічні працівники ЗНУ. Ініціаторами й

організаторами цього важливого профорієнтаційного

проєкту стали співробітники відділу доуніверситетської

підготовки, профорієнтації та працевлаштування.

Учасників тренінгів навчали критичному мисленню,

тайм-менеджменту, вмінню заробляти та розподіляти

фінанси, медійній грамотності, постановці голосу, стре-

состійкості, моделюванню та створенню проєктів, мон-

туванню відео, оформленню проєктних і грантових

заявок тощо. За час корисних і цікавих тренінгів учас-

ники Школи пройшли комплексну підготовку молодих

лідерів; долучилися до вирішення актуальних соціаль-

них проблем і запропонували власні громадські ініціа-

тиви. Результатом роботи Школи стали відеопрезентації

соціальних проєктів, створених силами лідерів учнівсь-

кого самоврядування. Але найголовніше, що Школі

вдалося залучити молодь до громадської діяльності, яка

сприяє формуванню активної життєвої позиції.

Організаційний комітет Школи виділив два проєкти-

лідери. Голосування задля визначення остаточного

переможця триває до 1 травня 2020 року на сайті

Запорізького національного університету:

Переглянути відеопрезентації проєктів й обрати один

із них, проголосувавши за нього, можна за

покликанням: https://cms.znu.edu.ua/index.php?action

=poll/ask&site_id=94&poll_id=250&PHPSESSID=v3sfm

nmf8td9um2pq2r2gvc025

Авторами кращих соціальних проєктів стали:

Юлія Бондаренко (ЗЗОШ №103, 10 кл.), Андрій

Христич (ЗЗОШ №103, 11 кл.), Анна Бартощук (ЗЗОШ

№75, 10 кл.), Олександра Панченко (ЗПК ХНА, 1-Д

курс) і Владислав Дмитренко (ЗЗОШ №84, 11 кл.).

Шкільні лідери представили соціальний проєкт

“Південний пляж для тебе”, у якому розроблено еколо-

гічний і зручний дизайн Південного пляжу, який так

люблять мешканці Комунарського та Олександрівсь-

кого районів нашого міста.

Учасники наступної проєктної групи навчаються в

гімназії №93: Андрій Тягунов (11 кл.), Родіон Воронов

(11 кл.), Святослав Теряник (9 кл.) та Євгеній Карпу-

щенко (10 кл.). Соціальний проєкт “Раніше було краще”

присвячено проблемі забруднення лісосмуги в

Шевченківському районі (між вулицями Чарівна та

Магістральна).

Тож побажаємо командам перемоги, успіхів у втілен-

ні проєктів і нагадуємо всім: інвестиції в себе сьогодні

– необхідність, а, згідно зі словами відомої української

поетеси Ліни Костенко “з суми безконечно малих вини-

кає безконечно велике”. Не залишайтесь байдужими –

підтримайте наших лідерів!

У ЗНУ оприлюднили відеозвернення проректора з науково-педагогічної роботи Юрія

Каганова до вчених вишу. У ньому пролунав заклик, зокрема використовувати час каранти-

ну для плідної наукової роботи. “Шановні науковці, дорогі аспіранти, а чи знаєте ви, скільки

наукових відкриттів було зроблено в умовах епідемії? – запитав Юрій Олегович. – Зокрема,

сер Ісаак Ньютон винайшов три закони класичної механіки під час епідемії бубонної чуми, а

Вільям Шекспір написав видатні драматичні твори тоді, коли влада Лондона закрила театри,

щоб не поширювати хворобу. Олександр Пушкін змушений був провести три місяці на холер-

ному карантині, і цей період був згодом у літературознавстві названий “Болдинською осін-

ню” – одним із найбільш продук-

тивних періодів його біографії.

Тож зараз є час і нагода для

справжніх наукових відкриттів і

наукових звершень, для завер-

шення роботи над дисертаціями

або, можливо, для початку цієї

діяльності. Ми вже ніколи не буди-

мо такими, якими були до каран-

тину, але впевнений, що ми

маємо вийти з нього сильнішими. Для цифрового покоління – цифровий університет!

Бережіть себе. Ми на вас чекаємо!”.

Переглянути відеозвернення проректора з науково-педагогічної роботи Юрія Каганова

можна за покликанням: https://www.youtube.com/watch?v=rzoHQrqg0L8

Зараз є час і нагода для наукових відкриттів і звершень 

Проректор з навчально-виробничої роботи та матеріально-технічного забезпечення ЗНУ

Сергій Кушнір у своєму відеозвернення адресував студентам вишу, цьогорічним абітурієн-

там та їхнім батькам кілька важливих порад. У записі йдеться про те, що карантин – це при-

від не сумувати, а переосмислити життя, допрацювати те, що не зроблене, та належно підго-

туватися до наступного навчального року чи до вступу до закладу вищої освіти. “Доброго дня,

шановні студенти, абітурієнти, батьки! Країна на карантині. Університет на карантині. Але це

– не привід сумувати. Це – привід переосмислити все, доопрацювати все потрібне, підготу-

ватися до наступного навчального року, до прийому абітурієнтів. Це – привід пристосувати-

ся до продовження навчального року, –

наголосив Сергій Миколайович. – Я

можу вас запевнити, що в університеті

проводяться всі необхідні заходи щодо

дотримання карантинного стану в

Україні. Дезинфікуються й прибирають-

ся приміщення та навколишня терито-

рія. Ми з нетерпінням готуємось до

вашого повернення. Зараз закінчу-

ється робота над коворкингом, призначеним для студентської ради, продовжуються ремон-

ти в аудиторіях університету, тривають роботи на території університету. Ми готуємось до

наступного опалювального сезону, продовжуючи енергозберігаючі заходи. Ми вас із нетер-

пінням чекаємо в найкращому європейському виші, найкращому Запорізькому національ-

ному університеті!”. Відеозвернення можна переглянути за покликанням:

https://www.youtube.com/watch?v=7zt2s2-Rmz0

У ЗНУ навчаються дистанційно та готуються до нових звершень

У ЗНУ обладнують кабінет для проведення мовного іспиту міжнародного рівня

Під час карантину в Школі

Конфуція ЗНУ не лише тривають

заняття в онлайн-режимі, але й

оновлюється матеріально-технічна

база Школи. Нагадаємо, що з

вересня 2019 року Школа Конфуція

офіційно отримала дозвіл штаб-

квартири Інститутів та Шкіл

Конфуція (Ханьбань, м. Пекін, КНР)

на проведення екзаменів HSK.

Задля того, щоб створити належні

умови щодо проведення мовного

іспиту міжнародного рівня, адмі-

ністрація ЗНУ виділила спеціальне

приміщення – аудиторію 314 у

навчальному корпусі №6. Її пере-

обладнують у лінгафонний клас на

16 робочих місць (15 місць – для

тих, хто складає іспит, та 1 місце –

для екзаменатора). На сьогодні вже

закуплене необхідне комп’ютерне

обладнання та тривають ремонтні

роботи в цьому приміщенні. Попе-

реду ще значний обсяг робіт,

пов’язаних із монтажем проєктора,

кондиціонера, замовленням і виго-

товленням меблів, налаштування

програмного забезпечення. Саме

зараз відбувається монтаж лінга-

фонного кабінету.

У результаті це приміщення буде

відповідати всім вимогам Ханьбань

для складання цього іспиту, резуль-

тати якого будуть засвідчені без-

строковим сертифікатом міжнарод-

ного рівня. На сьогодні 42 особи,

зокрема слухачі Школи Конфуція та

інші претенденти із Запоріжжя,

Дніпра, Маріуполя виявили бажан-

ня стати учасниками екзамену.

За словами директорів Школи

Конфуція – професора У Шихуна

(від китайської сторони) і професо-

ра Володимира Волкова (від укра-

їнської сторони), цього року попе-

редня дата для складання іспиту слу-

хачами Школи Конфуція та всіма

охочими перевірити свої знання з

китайської призначена на 9 травня

2020 р. Претенденти на міжнарод-

ний сертифікат складатимуть екза-

мени чотирьох видів: на загальному

побутовому рівні, на загальному

розмовному рівні, для бізнесу й

початковому рівні володіння мо-

вою, переважно для учнів шкіл.

Керівництво Школи Конфуція

впевнене, що всі слухачі курсів підт-

вердять рівень володіння китай-

ською та вдало продемонструють

свої знання.


